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Ворожий удар по інфраструктурі Сумщини
призвів до жертв - загинула працівниця
залізниці
У Сумській області внаслідок нічної атаки на залізничну
інфраструктуру загинула працівниця залізниці, ще одну
співробітницю госпіталізували з важкими травмами
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Дрон РФ вдарив по Шосткинській громаді

Російський безпілотник атакував цивільну інфраструктуру
Шосткинської громади на Сумщині у ніч на 12 червня. Внаслідок
удару загинула 44-річна працівниця одного з об'єктів залізниці.
Ще одна жінка, 33 роки, отримала важкі травми і зараз перебуває
під медичною опікою. Значних руйнувань зазнала триповерхова
нежитлова будівля, обставини та повні наслідки атаки уточнюються.

Про масований удар безпілотниками по об'єкту цивільної
інфраструктури громади повідомив у Telegram начальник Сумської
обласної військової адміністрації Олег Григоров.

"На жаль, внаслідок атаки загинула 44-річна жінка. Щирі
співчуття рідним і близьким загиблої. Ще одна жінка, 33 років,
отримала важкі травми. Медики надають їй необхідну допомогу", -
 написав Григоров.

Пізніше в Укрзалізниці повідомили, що унаслідок нічного удару по
залізничній інфраструктурі Сумщини загинула працівниця одного з
об'єктів залізниці. На місці було облаштоване мобільне укриття, а
моніторингова група заздалегідь попереджала про підвищений рівень
небезпеки. За попередніми даними, під час повітряної тривоги
жінка прямувала саме до укриття.

"Ще одну працівницю поста електричної централізації
госпіталізовано. Лікарі діагностували перелом кісток тазу та
внутрішні кровотечі. Її вже прооперовано. Перебуваємо на
постійному зв’язку з лікарями, щоб забезпечити нашу поранену
колегу всім необхідним", - йдеться у повідомленні.

Незважаючи на атаку, залізничне сполучення продовжує працювати.
Водночас окремі поїзди рухаються із затримкою, яка сягає двох
годин.

Залізниця під ударом 

11 червня удар по депо у Конотопі забрав життя ще однієї
залізничниці та залишив четверо колег у лікарні з опіками. Того ж
ранку місто залишилось без електро- та водопостачання. Голова
правління Укрзалізниці Олександр Перцовський заявив, що реактивні
"Шахеди" через близькість до кордону дали мінімальний час на
евакуацію до укриттів.

Ворог цілеспрямовано нищить рухомий склад і залізничну
інфраструктуру по всій Україні. Нещодавно ворожий безпілотник
атакував електровоз Укрзалізниці у Запоріжжі. Систематичні удари
по залізниці свідчать про стратегію РФ - знищити логістичний
хребет країни та ускладнити евакуацію й постачання.

Росія продовжує терор мирних громад Сумщини

Ніч і попередня доба для Сумської області виявилися смертоносними
одразу в кількох громадах. Національна поліція зафіксувала, що
протягом минулої доби російські війська обстріляли 30 населених
пунктів Сумщини. Загалом загинуло двоє людей, ще 13 отримали
поранення. У Конотопській громаді внаслідок атак безпілотниками
загинула 40-річна жінка, а п'ятеро людей дістали травми -
пошкоджено будинок і поштове відділення. 

Наслідки ворожого удару по Сумщині. Фото: t.me/UA_National_Police

У Зноб-Новгородській громаді дрон уразив цивільний об'єкт:
загинула 67-річна жінка, а двоє малолітніх дітей - трьох і
чотирьох років - опинились у лікарні. У Сумській громаді травми
отримали троє - жінка 70 років і двоє чоловіків, пошкоджено
будинки, автомобілі та АЗС. У Білопільській громаді влучання
дрона в мотоцикл травмувало 44-річного чоловіка і 73-річну жінку.
Ще один постраждалий - 32-річний чоловік у Шосткинській громаді
від окремого удару, пошкоджено будинок. 

Сумщина залишається однією з найбільш уражених областей країни.
Область постійно зазнає атак по цивільній та енергетичній
інфраструктурі - після попередніх ударів місто залишалося без
електроенергії, водопостачання та частково без газу. 
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 Масований удар, про який попереджають кілька днів - чому
Росія зволікає та до чого тут 12 червня

 Росія атакувала Дніпропетровщину понад 40 разів - 12
поранених, серед них дитина

 РФ завдала удару по Сумщині - пошкоджені будинки, перебої зі
світлом і газом
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